

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1.	Назва предмета закупівлі	Проведення технічної перевірки правильності роботи засобів обліку в юридичних споживачів та пломбування кіл обліку (м. Іллінці, вул. Пестеля, 3) “ДК 021:2015 50410000-2 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробовувальних і контрольних приладів”
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Для забезпечення безперебійного та безпечного функціонування систем електричного живлення, а також технічної перевірки правильності роботи точок обліку споживання електроенергії в адмінприміщенні Головного управління ДПС у Вінницькій області за адресою: м. Іллінці, вул. Пестеля, 3, необхідно здійснити закупівлю послуг з Проведення технічної перевірки правильності роботи засобів обліку в юридичних споживачів та пломбування кіл обліку (м. Іллінці, вул. Пестеля, 3).</p> <p>Відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» (далі - Закону) оператор системи розподілу - юридична особа, відповідальна за безпечну, надійну та ефективну експлуатацію, технічне обслуговування та розвиток системи розподілу і забезпечення довгострокової спроможності системи розподілу щодо задоволення обґрунтованого попиту на розподіл електричної енергії з урахуванням вимог щодо охорони навколишнього природного середовища та забезпечення енергоефективності.</p> <p>Відповідно до ст. 46 Закону ОСР, зокрема надає послуги з приєднання до системи розподілу відповідно до кодексу систем розподілу, забезпечує комерційний облік відповідно до цього Закону, правил ринку та кодексу комерційного обліку, інших нормативно-правових актів та нормативних документів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії.</p> <p>ОСР здійснює свою діяльність на підставі ліцензії на відповідній території та являється єдиним надавачем послуг на такій території. Зокрема, відповідно до Переліку суб'єктів природних монополій, що розміщений на порталі відкритих даних https://data.gov.ua/dataset/b9b1752e-92fc-4277-8f0d-227c40da2eda, Акціонерне товариство «Вінницяобленерго» здійснює діяльність на території Вінницької області. Єдиним можливим надавачем послуг по предмету закупівлі: Проведення технічної перевірки правильності роботи засобів обліку в юридичних споживачів та пломбування кіл обліку (ДК 021:2015 50410000-2 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробовувальних і контрольних приладів), які встановлено в адмінприміщеннях Головного управління ДПС у Вінницькій області є Акціонерне товариство «Вінницяобленерго» (ЄДРПОУ: 00130694) яке є монополістом згідно Закону України «Про природні монополії».</p> <p>Послуги з проведення технічної перевірки точок обліку в юридичних споживачів та пломбування кіл обліку Акціонерне товариство «Вінницяобленерго» надає через Структурні одиниці “Електричні мережі”, та відповідно за адресою: м. Іллінці, вул. Пестеля, 3 - <i>СО “Вінницькі східні ЕМ” АТ «Вінницяобленерго»</i> ;</p> <p>Зважаючи на обґрунтування, встановлена наявність підстав</p>

		<p>для застосування переговорної процедури закупівлі та вирішено застосувати Проведення технічної перевірки правильності роботи засобів обліку в юридичних споживачів та пломбування кіл обліку (м. Іллінці, вул. Пестеля, 3) “ДК 021:2015 50410000-2 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробовувальних і контрольних приладів” на підставі пункту 2 частини 2 ст. 40 Закону - відсутність конкуренції з технічних причин.</p>
3.	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Розрахунок очікуваної вартості послуг здійснювався відповідно до Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275, та на підставі вартості послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін та тарифів, а також, з урахуванням розміру бюджетного призначення, та в свою чергу, становить - 3 304,36 грн..</p>